



Ž I A D O S Ť

o finančnú dotáciu z rozpočtu mestskej časti
v zmysle VZN č.2/2005 v znení VZN č. 2/2006
o poskytovaní účelových finančných dotácií

1. Základné údaje o žiadateľovi

<p>Názov a právna forma organizácie:</p> <p>Lepší svet, n. o.</p>
<p>Stručný opis činnosti organizácie</p> <p>Lepší svet n.o. je nezisková organizácia, ktorá sa prostredníctvom svojich moderných a progresívnych zariadení sociálnych služieb a služieb zamestnanosti v 24 hodinovej nepretržitej prevádzke stará o ľudí s mentálnym znevýhodnením. Väčšina klientov sú siroty, síce dospelí ľudia, ale s detským intelektom. Organizácia je na Slovensku jedinečná svojho druhu, najväčšia v starostlivosti o ľudí s mentálnym postihnutím a jej cieľom je neustále zvyšovanie kvality života týchto ľudí v prostredí väčšinovej spoločnosti.</p> <p>V súčasnosti poskytuje sociálne služby, odbornú činnosť a pomoc pre takmer sto klientov v bratislavskom a trenčianskom kraji. Hlavnou prioritou zariadení je skvalitňovať a zlepšovať život klientom so zreteľom na ich individuálne potreby, rodinné zázemie, ktoré začleňujeme do práce s klientom.</p> <p>Prevádzkuje a poskytuje: Domov sociálnych služieb, Rehabilitačné stredisko, Zariadenie podporovaného bývania, Sociálne poradenstvo, Galériu Lepší svet, Krúžkové aktivity, Pobytové aktivity, a.i.</p>
<p>Sídlo:</p> <p>Osuského 8, Bratislava 851 03</p>
<p>Telefón/Fax: 02/63810942, 0903 476 763 E-mail: info@lepsisvet.org</p> <p>WWW stránka: www.lepsisvet.org</p>
<p>IČO: 36 077 194</p>
<p>Bankové spojenie (názov banky, číslo a názov účtu):</p> <p>Slovenská sporiteľňa, a.s., 0177043436/0900</p>
<p>Meno a kontakt štatutárneho zástupcu organizácie:</p> <p>PaedDr. Dušan Mikulec, MPH, 0907 169 763, riaditel@lepsisvet.org</p>

Meno a kontakt osoby zodpovednej za realizáciu projektu / aktivity:

Michaela Kóňová, 0917 221 205, info@lepisvet.org

2. Popis projektu / účelu použitia dotácie

Názov projektu / účel použitia dotácie:

Rekondičný pobyt pre ľudí s mentálnym znevýhodnením

Účelom použitia dotácie bude spolufinancovanie rekondičného pobytu pre 28 petržalských klientov (sirôt a ľudí zo sociálne slabých pomerov) s mentálnym znevýhodnením, ktorí navštevujú pracovno-socializačné centrum Lepší svet, n. o. a Podporované bývanie.

Dátum začiatku a ukončenia realizácie projektu / aktivity:

31.08.2015 – 16.09.2015

Stručný popis projektu / účelu použitia dotácie

Ide o prímorský náučno - rekreačno - rehabilitačný pobyt, ktorého cieľom je zvyšovanie subjektívne prežíanej kvality života u ľudí s mentálnym znevýhodnením. Títo ľudia bežne nemajú možnosť zažiť podobné pobytové dobrodružstvo a byť na dovolenke medzi ostatnými rekreujúcimi sa účastníkmi z väčšinovej populácie. Pobyt zároveň slúži aj habilitačne, z hľadiska učenia sa samoobslužným činnostiam. Prioritne je zameraný na fyzioterapiu, športové aktivity a na nácvik zručností potrebných pre vedenie samostatného života dospelých ľudí s mentálnym znevýhodnením. Prímorský pobyt má zároveň veľmi významný pozitívny vplyv na zdravotný stav účastníkov. Ide hlavne o to, že ľudia s mentálnym znevýhodnením (poškodenie CNS) sú často náchylnejší k mnohým ochoreniam neuro – vegetatívneho, kožného, dýchacieho ale aj obehového aparátu a práve na tieto telesné systémy má veľmi pozitívny vplyv. Slaná morská voda ale aj celková vlhkosť ovzdušia preventívne pôsobia proti vzniku rôznych ochorení. Pobyt tiež slúži na získavanie nových poznatkov o krajine, ľudoch v nej žijúcich, spoznávanie fauny a flóry danej krajiny. Pobyt umožní klientom zdokonaľiť sa v prvkoch sebaobsluhy a sociálnej komunikácie.

Rekondičný pobyt je určený pre 45 ľudí, pričom účelom použitia dotácie je jeho spolufinancovanie pre tých klientov Lepší svet, n. o., ktorí už nemajú rodinu ani príbuzných alebo pochádzajú zo sociálne slabých pomerov, ich príjem je nedostačujúci (nízky dôchodok) a nedokáže pokryť náklady na pobyt. Práve pre týchto ľudí majú rekondičné pobyty veľký význam z hľadiska sociálnej rehabilitácie zameranej na vedenie samostatného života, zlepšovanie fyzického a psychického stavu a integrácie.

3. Rozpočet projektu / účelu použitia dotácie

Celková požadovaná suma v EUR: 5 600 €

<p>Rozpočet požadovanej sumy podľa jednotlivých položiek:</p> <p>Cestovné – 40 €/1 os. x 28 os. = 1 120 € Ubytovanie – 100 €/1 os. x 28 os. = 2 800 € Strava – 60 €/1 os. x 28 os. = 1 680 €</p>
<p>Celkové náklady na projekt / aktivitu: 8 400 €</p>
<p>Podiel organizácie predkladajúcej projekt/ žiadajúcej o dotáciu: 33,33 %</p>
<p>Žiadosti o dotácie na uvedený projekt podané iným inštitúciám: Nie sú</p>
<p>Ak ste v posledných 5 rokoch získali dotáciu z MČ Bratislava – Petržalka, uveďte akú sumu a na aký účel ste ju získali: Nežiadali sme</p>

4. K žiadosti do 3 320 € priložte nasledovné dokumenty:

- Kópiu dokladu o registrácii organizácie žiadateľa (stanovy)
- Kópiu dokladu o založení účtu žiadateľa

K žiadosti nad 3 320 € priložte nasledovné dokumenty:

- Kópiu dokladu o registrácii organizácie žiadateľa (stanovy)
- Kópiu dokladu o založení účtu žiadateľa
- Výpis z obchodného registra u právnickej osoby alebo výpis zo živnostenského registra u fyzickej osoby – podnikateľa
- Potvrdenie žiadateľa o vyrovnaní finančných vzťahov voči hlavnému mestu a štátu (Daňový úrad, sociálna poisťovňa, zdravotná poisťovňa...)

Bratislava, dňa 31.03.2015

Podpis a pečiatka predkladateľa žiadosti:



LEPŠÍ SVET n.o.
Osuského 8
851 03 Bratislava
IČO: 36 077 194